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Eksaktsnitter / Exakthacksler
Precision chop forage harvester /
Ensileuse a couteaux

Reservedelsliste / Ersatzteilliste @
Spare Parts List / Liste de pieces
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Gyldig fra: Jan. 1990 Fabrikationsnr.: 1001 Valid from: Jan. 1990 Serial No.: 1001
Gottigab: Jan. 1990 Maschinen Nr.; 1001 Valable & partirde:  Jan. 1990 No. de serie: 1001

Notér nummeret pa Deres maskine pa omslagets inderside.

Notieren Sie die Nummer lhrer Maschine auf der Innenseite des Umschlages.
Please note the serial number of Your machine at the inside of the cover.
Veuiliez noter le numero de Votre machine sur ia face interne de la couverture.



Bestiller De reservedele s& opgiv venligst maskinens fabrikationsnummer og eventuelt kobsdr. Det sparer Dem
tid, penge og aergelser og os unpdigt besvaer.
De kan notere nummeret pd Deres maskine her:

T Leveretden ................ [ o 19 ...,
s& har De det ved hinden, nér De eventuelt skal bestille reservedele.
Fabrikationsnummeret findes indhugget i rammen, som vist pé figuren.

Bei Ersatzteilbestellungen ist die Fabrikationsnummer threr Maschine unbedingt anzugeben. Das erspart |hnen
Zeit, Geld und Arger und erleichert uns die Abfertigung.
Tragen Sie die Nummer lhrer Maschine bitte hier ein:

T Geliefertam ................ /e 19. . i
dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen immer die Nummer bei der Hand.
Die Fabrikationsnummer ist im Rahmen eingeschlagen, siehe Figur.

Always state the serial number and if possible the year of the machine when ordering spare parts whereby you
save time and money and facilitates matters for us.
Please enter the number of your machine here:

NO. .o i e Deliveredonthe ............. . 19, it
Appropriate when ordering parts.
The serial number is located as shown on the figure.

Lorsque vous commandez des piéces détachées, indiquez toujours le numéro de série de votre machine et si
possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps et vous nous faciliterez le travail.
Priére de noter ici le numéro de série de votre machine:

Numéro ..................... Livridele ............ocvunn [ i 19 oot
Ceci vous sera utile lorsque vous commanderez des piéces.
Le numéro de série est gravé dans le cadre comme indiqué sur la figure.
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RESERVEDELSLISTE |
ERSATZTEILLISTE

SPARE PARTS LIST g <ii JE
LISTE DE PECES “imm®

Bogen er opdelt i 4 afsnit:

instruktion.

Nummernggle - viser pa hvilke figurer numrene findes.
Figurnggle - viser pd hvilke figurer delene findes.
Reservedelsliste.

Sl S

Das Ersatzteilbuch ist in 4 Abschnitte eingeteilt:

Instruktion.
Ein Nummerschiissel mit Angabe der jeweiligen Ersatzteilnummern.

Eine Figurliste mit Angabe, wo die Teile zu finden sind.
Eine Ersatzieilliste.

HLON-

The book is divided into 4 passages:

Directions for use.
Number key showing on which figures the number can be found.

Figure key showing on which figures the parts can be found.
Spare parts list.

PN~

Le manuel est divisé en 4 sections:

1 Instruction de 'emploi.

2 Liste des numéros indiquant sur quelle figure se trouve le numéro.
3. Liste des figures indiguant sur quelle figure se trouvent les piéces.
4 ‘Liste de piéces de rechange.



Eksempel‘fra*réééfvedeLSliéten}waf hviiket legén&e oplysninger fremgir:

Ein Beispiel von der Ersatzteilliste,

aus welchem folgende Aufschliisse hervorgehens

Example from the spare parts list with detailed information:

Exemple d'une liste de piéces détachées avec la signification des différentes colonnes:

Ejemplo de la lista de requesto de la que resultan las siguientes indicaciones:
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POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE DESIGNATION HERTIL, DAZU,
BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, AVEC
5 3lol-500x% 1 mellemstykke. intermediate pilece 1212~3322 M lox3o 13
Zwischenstlick bAdti intermédiaire 1214-3123 M loxbo 2
1220~3321 M 1o
6 21l0l-539x 1 sideplade, venstre side plate, left 1212-2126 M 8x15 11
Seitenplatte, links plaque latérale, gauche 1212-2126 M 8x15 11
7 3lol=560x 1 topplade top plate
Topplatte plague supérieur

Standard numrenes betydning:

Die Bezeichnung der Standard~-Nummern:

The meaning of the standard numbers:
Les pidces standards peuvent 8tre identifides au moyen des
Lista de las denominaciones de tuercas,

Vakionumeroiden tarkoitus:

1211~ maskinskrue

1212~

Masch, Schraube

machiine screw

vis et boulons standard divers
tornillos y bulones standard div.
konepultti

setskrue

Setzschraube

set screw

vis et boulons standard divers
tornillos y bulones standard div.
kierrepultti

1213- stdlsetskrue

Stahlsetzschraube

steel set screw

vis et boulons standard divers
tornillios y bulones standard div.
terfiskierrepultti

1214~ stdlskrue

Stahlschraube

steel screw

vis et boulons standard divers
tornillos y bulones standard div,
terdspultti

1215~ breddeskrue

Schloss~Schraube

carriage bolt

vis et boulons standard divers
tornillos y bulones standard div.
pyBrefikantainen puupultti

rundhovedet el, undersanket skrue
Masch. Schraube R/H = &

round headed or countersunk screw
vis et boulons standards divers
tornillos y bulones standard div.

tornillos, etc.t
1219~ vinge el, unbrako el. plovskrue

1220~

1242~

1251~

1254

pybrefikantainen allesuunnattu pultti

Unbraco~Schraube

wing screw, unbraco screw,
vis spéciales
tornillo-Unbraco

siipi, unbrako tai aurapultti

metrikker
Muttern
nut
ecrous
tuercas
mutterit

tand~ eller skréskiver

Zahn oder Federscheiben
toothed or slant disk
rondelles spéciales

muelles espéciales
hammastetut tai vinoaluslevyt

spendestifter
Spannstifte

special pin

goupilles mécanindus
pasadores elédsticos
hihnapy¥rien lukitussokat

nitter
Nieten
rivet
rivets
remaches
niitit

fjeder- eller ringsplitter
Feder- oder Ringsplinte
spring~ or ring pin
goupilles

resortes

jousi tai rengassokat

plough screw

4 premiers chiffres de leur numéro de référence:

125%~ laseringe
Seegeringe

lock ring
circlips

anillos eldsticos
lukitusrengas

smprenippel
Druckschmiernippel
grease nipple
graisseurs
engeasadores
voitelunippa

dele for hydraulik
Teile £. Hydraulik
parts for hydraulics
pi&ces pour hydraulique
pliezas para hidrdulico
hydrauliikan osa

simmerringe
Simmerringe

snap ring

joints dtétanchéité
retenes
simmerrengas

134o- dele f., kraftoverfering
1341~ Teile f. Gelenkwelle
1342~ parts £, P.T.0, shaft

pitces dlarbres 3 cardans

parte eje cardan
voimansiiron osa




NUMMERNBGLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY -~ LISTE DES NUMEROS

NUMMER FIG. POS. NUMMER FIG. POS. NUMMER FIG. POS.
11565-0113 3o 45 1517-9008 2 12 ijzg_giéé §° ¢
1165-u132 9, b 1317-9008 Se L9 1340-0197 3"

11565=-0132 10 b4 1317-9042 10. 57 1340-5431 3: 3]
1213=-3722 14e 27 1317-9043 L0 58 1340-7117 “. 26
lely=53£8 L& e 21 1317-9045 10 60 1340-9021 3,

1219-0808 12 11 1317-9048 10 56 1340-9166 3,

le2u=-7721 2 2 1317-9051 e 9 1341-9164 4, 27
Le4l=7403 14 9 1317-9951 S 20 1 y1341-9557 4o 30
le55-3202  l4e 4 1317-9952 2o Ll 1341-9566 4o 28
Le5>-4102 Lée 19 1317-9052 5. 17 1341-9567 4o 32
Le5s=4201 le 10 1317-9955 2o Lhd 44149591 4o 31
1¢55=-+201 L4 11 1317-9055 Se ¢3 1341-3631 4o 29
1e55-4202 3. 19 1317-9056 Ze 131 1343-0406 3. 11
1255-7101 15, 3 1317-9056 5¢ 24 1 1353-0005 3. 31
131i-2305 10e 53 1317-9056 10e  ©3 | 1 355-0007 le 29
1311-25601 2. 1 1317-9951 Ze 10 1350-0008 1o 30
1311=-25601 5. 29 1317-9057 5e L3 1350-0012 1.

1311-25601 10 48 1317-9058 5e 15 1350-6006 3., 36
1511-8501 2 5 1317-9059 5e 22 1350-7006 3. 33
1311-4501 5, 25 1317-5061 10e ol 1350-7506 3, 38
1411~-8526 10, 43 1317-9002 10. 02 1350-7508 e

1311-6534 10, 47 1317-9063 1Ce 59 1350-8008 3. 35
1311-3587 9, 47 1317-9004% 10, 55 1550-8009 %, 37
1311-3603 2 4 1317-5098 2o 13 1361-1205 3.0 47
1311i-4603 56 26 1317-9099 2 7 1361-1205 164 1
1311-5507 10e 45 1321-3304 2 47 1363-0117 164 ?
1315-0102 15 1 132¢-3103 2e 46 1363-0120 16 4
1315-0110 15. 1523-4301 Ze 45 1363-0121 16. 6
1315-9102 15, 13 1323-90061 2e 36 1363-0123 13 30
1315-9103 15 7 1323-9%62 2 35 1363-UL23 14e 13
1315-9108 15 4 1323-9088 2 43 1365-0123 14e 32
1315-9109 15 16 1323-9135 2o 38 1363-0123 16 10
1315-9110 1S 15 1323-9172 2e 39 1363-0125 14a 3
1315-9112 15 B 1323-9355 2e 40 1463-0125 166 f
1315-9113 156 10 1323-9356 2e 37 1363-0128 16 3
1315-9114 15, 9 1323-9358 26 41 1363-0129 Lbe 2
1315-9116% 15 18 1323-9359 2e 34 1363-0129 lés 7
1315-9116 15 21 1323~-9512 Ze 372 13563-0130 16 5
1315-9118 15, 20 1324-5101 Ze 32 13563-0131 16, g
1315-9119 15 19 1330-0103 1. 22 1363-9044 13 31
1315__91(—0 15‘ 1.14' 1.‘)31"&304} 50 50 1.553"999’4 L‘/re 5
1315-9121 15, 12 1331-3301 e 11 1363-9044 16

1315-9122 156 & 1331-3301 6e 10 1363~-9045 14 &
1515-9123 15 17 1331-3301 L4 18 1363-9045 16

1315-9153 5. 1331-3303 5. 46 1363-9046 14 5
1315-9184 15. 23 1331-3306 4o 4 1363-9046 16

15]_3"9185 15" 133)."330(3 140 22 1391,"0702 qa 3‘\‘
1315-9186 15 1331-4103 L4 28 1391-0702 10, 34
1315-9187 15. 22 1331-4104 36 20 1391-0703 9. 33
1317-0203 2. 2 133174306 14e 1O 1391-0703 10. 33
1317-0302 2. 48 1331-7502 13‘ s 1391-UT09 9. 19
1317-0302 5, 31 1331-7503 4‘ hpe 1391-0709 10, 19
1317-0302 10 51 1331-7503 . L 1391-0711 9, 25
1317~-0440 2o 3 1331-7503 126 4 1391-0711 10 gS
1317-0452 5, 28 1331-9905 e I 1391-0712 9, 24
1517~06461 10 A 1331-9907 l§° . 1391-0712 10 24
1317-0533 2 6 1331-9994 150 11 1391-0T16 e 37
1317-0715 10 50 1331-9998 13‘ 7 1391-0T16 0. 37
1417-9006 2 8 1332-0802 b ; 1391-0T40 9, 22
1317-9006 N 16 1338-0107 4: " 1391~0T40 2. 45

1336-0107 126 26




NUMMERNBGLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY -~ LISTE DES NUMEROS

NUMMER FIG. POS. NUMMER FIG.  POS. NUMMER FIG. POS.
oo 10 3 |aeewes noa | REIND BB
130107l o0 23 | 2052-084X Lo 13 20bz-656X  12. 22
1391-0741 9o 4% | 2060-0985X 1. 18 2uneToney e 2
1391-0741 (19« 23 | 5462-087X 4e 10 conem e s ARt
ijgi_?;““ s }0 2062-20UX lla 27 2UH2-666X AN 25
: uT a4 10, 30 gy - s . .

1391-0855 9, 13 | 2use-zzlx ll. 13 2062-656X 11, 18
1591-0855 10, 13 | 2ubc-225x 1. 14 206265 9X T. 6
1391-0859 9. 29 2062-2649A 13 27 2062-6T0X 7. 7
1391-u859 10. 29 2062-2504A be M 2062-671X 4e 19
1391-0870 by 26 2062-250A 14, 17 2062-67T1X Se 33
139¢-0507 5, 56 Zpbé—él9x 4o 12 29615"67!“)( G 14
1392~0507 b 17 296&-?39A le 1 2962’07&X 3. 12
1393-0100 Te 21 2062-3408 Lo 4 20b6e~bT4A Teo L5
1393%-0139 2 49 2Q6;-34@X 1, 3 2964-b75X Te 45
1393-0139 5, 30 ZUbd-éhJA le 9 2U6;-b7ox 4o 22
1394-0139 10, 49 2U58¢-348X le 19 2Ubs-6TTX 126 I
1395=0140 10e 52 2062-3649X le ¢l 2062~6T8BX 1le 5
1421-3389 s o5 2062-355X le 15 2062-6T9X 1. 6
1421-9493 4' 36 2062-352X Te 24 2062~-681X 4o 23
laz1- . 2062-363X Te 20 2062-686X Te 1
ESERPp 3o 36 | 2062-364h 7. 19 2062-T16X. 3. <9
LeapIaddl  l2e 5] 2use-358a 5., 7 2062-738X 9. &
°29 3o U5 | 5062-374X 5, 5 2062-1733X 10. &
}“2‘°’“92 Lo 11 | 5062-382X 7. 8 2062-T51X 13. 35
LaatIoea0 ae 3% | 2062-389 3. 15 2062-T66X bo 41
14314 o 15 2062-396X 9. 31 2062-TT8X% 11, 23
42l-5491 124 3 2062-396X 10. 31 2062-793X b 5
1421-7493 5. 35 2062-411X% 4e 21 2062-824X 1. 5
1421-7497 le 6 2062-412X% 4e 13 2062-830X 2o 51
1421-7498 be 22 206241 6% 4s 18 2062-831X 2. 50
1431-3499 8. 16 2062-423X 3. 44 2053-002X 13. 28
1431-5398 l. 20 2062-429X 4o 3 2063-058X 13, 9
143¢-1197 13, 22 2052-430X 4e 15 2068-0594A 13. 23
1432-2298 2. 20 2 Ub2 =431 14. 8 2053-050X 13. 26
1432-4597 5. 57 2062-432X 4o 39 2063-065X 13, 24
1432-4597 6e 16 2062-433X 3, 46 2063-066X 13. 25
1432-5696 2o 22 2062-436X% 4o L 2063-203X 3. 3
1432-0698 Se 2 2062-4640X 4o 40 2063-234X 13, 10
1433-0505 13, 6 2062 - 440X l4e 14 2063-216X 13. 34
1‘..'3'*"0506 i3. 4 2062-441X 4, 14 2063=-224X 1le 8
2010-1874 5. 13 2052-462X L4e 1 2053-225X e 9
201U-185X Se 9 2062-44TX 3, 16 2063-228X 1. 11
2010-364X l. 2 2062-450X 3. 13 2063-238X 1l. 15
2010-394X 50 27 2062-4T3X 1. 10 2053-239X i1. 1
2060-013X 13. 18 206c-4Tax 1le 12 2063-280X 3. 40
2060-014X 13. 19 2062-524X Te 14 2063-281X 6 3
2050-159X 2. 18 2062-534x 14. 20 2063-2¢37X 3e 1
2060-181X 130 29 2062-536A 11. 3 2063-299X 3, 9
206U=-203X 1Ne 54 2062-573x% 5. 21 2U63-381X 3. 4l
2060-230X Be 13 2062-576x 7. 23 2063-546X 5. 58
20U60-¢81X L4 26 2062-583x 7. 12 2063-548X 12 9
2060-619X 2. 30 2062-586x 9. 27 2063-552X 12« 8
2060-091X 5, 1 2062-586x 10. 27 2063-553x 12. 1
2050-094A 5 e 6 2062-588x% 4. 5 2063-559x 14. 29
2060-702X 5. 3 2062-593x 3. 5 2063-567x 11. 22
206U-938X o 9 2062-594x 3. 4 2063-574x 3. 14
206U-938X 6o B 2062-612x 4. 31 2063-576x 6. 2
2050-938X 14, 16 2062-619x 11. 7 2063-789x 8. 14
2062-04ax 16w 7 | 50637704 10, 6

2062-54TX 4e 33 )




NUMMERNSGLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS
NUMMER FIG. POS. NUMMER  FIG.  POS. NUMMER FIG.  POS.
2063-d02X Be 18 2129-413X 9 43 S
2063-803X Be 6 2221-118X Te 17 gg:i_;gg: i?' 23
2063-811X Bse 19 2221-137X 5. 4 Aub s -T5TX 1. 28
2063-330X Be 5 2239-045X 9¢ 12 3082-T58X 1. 26
2064-1734A 3. 50 2239-345X 10. 12 3062 - 790X 12, 23
2064-133X 3. 52 2307-111X 10. 46 3Ub2-3006X 5' 48
2ub4-i34X 3. 31 2150=720X 12e 19 3063- 200X 13, 1
2064-135X 3. 17 3050-006X 13, 8 3063-221X  13s 2
2065-U71X 3o 42 3060-011X 130 17 3063-225X 13, 32
2065-224X Il. 24 3U60-012x 13. 20 3063-220X 12, 25
2065-225X ile 25 3060-231X B 9 3055-221X 14e 23
2065-310X 5. 31 3060-757X 5S¢ 8 3063-229X 11. 21
2055-359X 8. 15 306U-855X 4o T 3063-282X 3, 39
2065-375% S5e il 3061-120% 5. 51 3063-336X 7. 16
e IR I e S
2065-420X 10. 16 3062-205X  13. 11 3u63-at I 2o 48
2065-421X 9. 17 3062-207X 13. 12 3063-453X 5+ 35
2065-42 1% 10. 17 306¢-218X 12. 6 3063-454X e 21
2065-428% 3. 43 3052-248A 13. 21 3063-456X e 25
S naax S 3062-254X 140 12 3063-462X 6. L3
5065~ 434X 3. 1 3062-255X 13, 13 3063-459X 3 2
2065-434X 10, 1 3052-253A 11. 4 3063-591% Se !
5065-43 5X 9. > 306 268X i3e 14 396é'?34x 3. 48
5065~ 435X 10. 5 3062-293X 6o 15 3053-535X 3e 49
> LA5-585X 5. 20 3062-296X be 20 3063-541X 2. 29
2065-585% 10. 20 3062-236X 6o 23 3U63-54TX Lee T
2065-58TX 9. 21 306z~ 311X 6o 12 3053-351X L2. 10
2065-58TX 10, 21 3062-313X 6e 24 3U63-558X 12.. 27
2065-52 3X 13. 33 3062-3518 l. 14 232;2222; 2' 33
2065-916X 2 21 3U62-354X le ) 306 3-554X 5: ol
2085-917X 2. 17 3062-356A 7. 18 o a-a71x i :
2080- 334X T. 3 3062-358A 7. 22 oe3-a75% 1o
2030-387X Te 4 3062-378X 7. 2 3083- 782X i o
2080-469X 7. i 3062-381X 7. 9 2063-79ax o 3
2125-185% 9. 4 3062-413X 4o 20 .l
2125-185X 10. 41 3Chc-4T6A 11. 16 ig:g_gg:i i ;
2125-253X 8. 10 3062-4TTA 11 20 2083-82 8% o :
2125-254X 8. 11 3062-433X be 4 1084 020X’ N
2125=267X 8. 12 3062-434X 6. 6 3064-029X 5. 52
TR I R
13X : “ 3062-524X 5. 12 3064-05TX 3. 18
e Tex S 3062-529A 12. 2 3064-059X 3. 21
SEI e 2.2 3062-550X 1. 17 3064-062X Se 47
12 , . 3062-592X 3. 3 3064-37ToX 3. 22
2129-1T5X 10, 39 3062-595X 3. 6 3064-079X 3. 23
2129-770X e 20 3062-5906X 3. T 3U65-329X 4e 35
2Lzy-T70% Lo- ¢t 3062- 638X 5. 32 3065-331X 4e 34
gtgz:;;;x Lo g | 3082-e21x 2. 31 3065-372X 5. 10
o arex SOl 3062-622X 9. 28 3065-900X 2. 24
Le3m Tt i e 3052-622X 10. 28 3055-908X 2. 23
2i29-178 10. 3062-6324A 6e 7 3123-034X 1. 17
SO 2o 26| 3ue2-632h 14. 1S 3125-182X 9. 40
L i N 3062~ 648X 1le 19 3125-182X 10. 40
S 3 5e 3062-650X 12 24 3129-4828X 2. 25
. 3062-68TX 5. 14 3134-520% 2. 44
2129-0804X 10. 35 )¢ ,
2129-825X% 9, 36 306¢-T15X 3. 3750-4206X N 25
~89° 3750-767X 12 20
gtg:_ig;; 12: ig 306c-T49X Fe 5 3750-758X 12. 18
2129-600X 10, 38 306¢-T49X 10. > 375u-830X 3. 32
3062-T50X 9. 3
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Fig. 1
POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZE TCHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI:
1 2062-339a 1 Kabelholder Cable hearer
Kabelhalter Support de cable
2 2010-364x% 2 S-krog S-hoak
S-haken Crochet en S
3 2062-342x 4 Slangeholder Clamp 1214~2122 M 8x35 2
Beschlag Ferrure 1220-2321'M 8 2
4 2062-340b 1 Skarm - Guard
Schutz Protection
5 2062-824x% 1 Skerm for kraftoverfering Guard for P.T.0.
Schutz fur Gelenk Protection de prise
de force
6 1421-7497 2 Lejehushalvpart Half of bearing housing 1213-3223 M 10x25 6
Lagerschale ' Demi-boitier 1220-3321 M 10 6
7 1331-7404 2 Kuglele je Ball bearing
Kugellager Roulement
8 3062-354x% 1 Le jehus Bearing housing
Lagergehduse Roulement
9 2062-343a 1 Aksel Shaft
Welle Arbre
10 1255-4201 2 Lésering Locking ring
Sicherungsring Anneau de verroillage
11 1421-5492 1 Le jehushalvpart Half of bearing housing
Lagerschale Demi-boitier
12 2062-083x 3 Trakeje Clevis eye
Zugose Fleche a anneau
13 2062-084x 1 Stette for kraftoverfering Support for P.T.0.
Stittze fur Gelenk Support de prise
de force
14 3062-351B 1 Trakstang Drawbar
Zugstange Bati
15 2062-355% 1 Tap Dowel 1251-7601 12x70 i
Zapfen Cheville 1251-5601 Tx70 1
1251-2601 4x70 1
16 -
17 3123-034x% 1 Snor for klinke String for latch
Schnur fir Klinke Corde de cliquiet
18 2062-085x 1 Udleserarm Release arm 1251-7401 12x50
Ausloser Arm Levier de débrayage
19 2062-348x% 1 Tap Dowel 1251-4302 6XA5 1
Zapfen Cheville
20 1431-5398 1 Trykf jeder Compression spring
Druckfeder Ressort de pression
21 2062-349x 1 Afstandsrar Distance tube
Distanzrohr Tube d'espacement
22 13300103 1 Stettefod Support
Stiitze Support
23 -
24 -
25 ~
26 -
27 -
28 -
29 1350-0007 1 Kraftoverferingsaksel P.T.0. shaft
Gelenkwelle Arbre & cardan
30 1350-0008 1 Kraftoverfaeringsaksel 1000 RPM P.1.0. shaft 1000 RPM
Gelenkwelle 1000 RPM Arbre a cardan 1000 RPM
1350-7508 1 Gaffel 6 splines Fork 6 splines
Gabel 6 Splines Machoire 6 splines
1350-0012 1 Kraftoverfaringsaksel 540 RPM P.1.0. shaft 540 APM
Gelenkwelle 540 RPM Arbre & cardan 540 RPM
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Fig. 2.

POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZE TCHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI:
1 1311-2601 1 Nippelmuffe Bushing
Nippelhilse Manchon de réduction
2 1317-0203 1 Kobberpakning Copper gasket
Kupferdichtung Garniture de cuivre
3 1317-0440 1 Hydraulikslange Hydraulic hose
Hydraulikschlauch Tuyau hydraulique
4 1311-8603 1 Vinkelforskruning Angular screwed connection
Winkelverschraubung Raccord vis d'angle
5 1311-8501 1 Forskruning, lige Screwed connection straight
Verschraubung, gerade Manchon filété
6 1317-0633 1 Trykeylinder Compression cylinder
Druckzylinder Cylindre & air comprime
7 1317-9099 1 Cylinder Cylinder
Zylinder Cylinder
8 1317-9006 1 Matrik Nut
Mutter Eerou
9 1317-9051 1 Skive Washer
Scheibe Rondelle
10 1317-9057 1 Manchet Sleeve
Muffe Rondelle
11 1317-9052 1 Stempel Piston
Kolben Piston
12 1317-9008 1 O-ring 0-ring
O-ring Anneau en O
13 1317-9098 1 Stempelstang Piston rod
Kolbenstange Tige de piston
14 1317-9055 1 Omleber Coupling nut
Uberwurfmutter Ecrou de fixation
15 1317-9056 1 Skrabering Scraper ring
Absteifring Segment racleur
16 2129-781x 1 Stempelstangshoved Head of piston rod 1251-5303 8x40 1
Kolbenstangekopf Téte de la tige
de piston
17 2065~917x 1 Tap for cylinder Dowel for cylinder
Zapfen fir Zylinder Douille de cylindre
18 2060-159x% 1 Tap for klinke Dowel for latch
Zapfen fur Klinke Douille de cliguiet
19 2129~732x 1 Klinke Latech
Klinke Cliquiet
20 1432-2298 1 Trakf jeder Tension spring
Zugfeder Ressort de tension
21 2065-916x 1 Tap for cylinder Dowel for cylinder
Zapfen fur Zylinder Douille de cylindre
22 14325696 2 Trekf jeder Tension spring
Zugfeder Ressort de tension
23 3065-908x 1 Styr for hitchkrog Guide for hitch hook 1213-5522 M 16x50 7
Steuerung f. Hitchhaken Guide de crochet 1213-5624 M léx70 1
en hitch 1220-5321 M 16 8
24 3065-900x 1 Hitchkrog Hitch hook
Hitchhaken Crochet en hitch
25 3129-828x 1 Kablingstap Coupling dowel
Kupplungszapfen Cheville d'accouplement
26 2129-718x 1 Konsol Bracket 1214-5224 W 16x55 2
Konsole Console 1214-5322 M 16x70 4
1220-5321 W 16 6
27 2129-761x 1 Fang Screen
Fang Ecran
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Fig. 2.

POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZE ICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI:
28 2129-719x 1 Konsol Bracket
Konsole Console
29 3063-541x 1 Ramme Frame
Rahmen Bati
30 2060-619x 2 Tap Dowel 1254-2102 8 5
Zapfen Cheville
31 3062-621x 1 Snor for klinke String for latch
‘ Schnur f. Klinke Corde de cliquet
32 1324-5101 2 Hjulnav Wheeel hub
Radnabe Moyeu de roue
33 1323-9512 1 Aksel Shaft
Welle Arbre
34 1323-9359 1 Split Cotter pin
Splint Goupille
35 1323-9062 1 Tetningsring Tightening ring
Dichtungsring Circlip
36 1323-9061 1 Glietetningsring 0il tighteningring
Oldichtungsring Anneau d'etanchéité
dthuile
37 1323-9356 1 Rulleleje Roller bearing
Rollenlager Roulement a rouleau
38 1323-9135 1 Navhus Housing for hub
Nabengehduse Boite de moyeu
39 1323-9172 6 Navbolt Hub bolt
Nabenbolzen Boulon de moyeu
40 1323-9355 1 Rulleleje Roller bearing
Rollenlager Roulement a rouleau
41 13239358 1 Skive Washer
Scheibe Rondelle
42 1220-7721 1 Kronemgtrik Castellated nut
Kronenmutter Ecrou crénelé
43 1323-9088 1 Navkapsel Hub cap
Nabenkappe Chapeau de moyeu
44 3134-520x 2 Hjul Wheel
Rad Raoue
45 13234301 1 Felg Rim
Felge Jante
46 1322-3103 1 Slange Tube
Schlauch Chambre & air
47 13213304 1 Deek Tyre
Reifen Pneu
48 1317-0302 1 Stik Plug
Stecker Bouchon
49 1393-0139 1 Beskyttelseshette Protecting cap
Schutzkappe Capuchon protecteur
50 2062-831x 1 Konsol Bracket
Konsole Console
51 2062-830x 1 Kabelbeskyttelse Cable support
Kabelschutz Support de clapet
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Fig. 3.

POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZE TCHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZY, TO THIS, A CECI:
1 2063-297x 1 Handtag Handle 1251-4103 1
Handgriff Poignée
2 3063-469x 1 Slibeapparat samlet Grinding device assemb.
Scleifanordning gesammelt ‘Appareil a affiter
assemblé
3 3062-592x L Hus samlet Housing assembling 1213-2322 M 8x30 2
Gehause gesammelt Boitier assemblé 1214-2224 ~ M Bx55 2
1220-2321 M 8 4
4 2062-594x 1 Drev Pinion
Antriebsrad Pignon
5 2062-593x% 1 Matrik Nut
Mutter Ecrou
6 3062-595x% 1 Holder Support
Halterung Support
7 3062-596x 1 Slibesten Grindstone
Schleifstein Pierre a affiter
9 2063-299x 2 Styr Guide 1219-0227 M 10x20 2
Steuerung Guidage 1241-3402  14x40x2 2
11 1343-0406 1 Ringnagle Wrench
Ringschlissel Clé
12 2062-672x% 1 Ternestang Turning rod
Werkzeug Butillage
13 2062-450x 1 Stop Stop 1254-2101 4 mm B 1
Stopp Arrét
14 2063-574x 1 Skarm Guard
Schutz Protection
15 2062-389x 1 Stop Stop 1254-2101 4 mm @ 1
Stopp Arrét
16 2062-447x 8 Underlag Support
Unterlage Support
17 2064-135x 2 Basning Bush
Buchse Douille
18 3064~057x 1 Lejehus Bearing housing 1214-5125 M 18x45 2
Lagergehause Boitier de roulement 1313-2101  H2S 1
12134622 M 12x60 2
1220-4122 M 12 2
19 1255-4202 2 Lasering Locking ring
Schlossring Anneau de verroulllage
20 1331-4104 2 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
21 3064~059x 2 Tatningsring Tightening ring 1339-5501 1
Dichtungsring Anneau d'etanchéité
22 3064-076x 2 Gevindstykke Threaded piece
Gewindestiick Piece de serrage
23 3064-079x% 2 Gevindstykke Threaded piece
Gewindestiick Piece de serrage
28 3064~056x 1 Le jehus Bearing housing se, see, siehe, voir pos. 18
L agergehause Boitier de roulement
29 2062-718x 2 Besning Bush
Buchse Douille
31 1350-0005 1 Kraftoverferingsaksel 1000 RPM P.T.0. shaft 1000 RPM
Gelenkwelle 1000 RPM Arbre a cardans 1000 RPM
1340-5431 1 Kraftoverferingsaksel 540 RPM P.7.0. shaft 540 RPM
Gelenkwelle 540 RPM Arbre a cardan 540 RPM
32 3750-836x 1 Gaffel kpl. Fork cpl.
Gabel kpl. Fourche cpl.
3062-715x 1 Gaffel kpl. Fork cpl.
Gabel kpl. Fourche cpl.
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Fig. 3.

POS. NUMMER ANTAL BETEGNEL SE BEZE ICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI:
33 1356-7006 2 Kryds kpl. Centre cross cpl.
Kreuzgarniture kpl. Croisilion cpl.
1340-9166 2 Kryds kpl. Centre cross cpl.
Kreuzgarniture kpl. Croisillon cpl.
35 1350-8008 1 Gaffel Fork
Gabel Fourche
1340-0196 | 1 Gaffel Fork
Gabel Fourche
36 13506006 1 Profilaksel Profile shaft
Profilwelle Arbre profile
37 1350-8009 1 Gaffel Fork
Gabel Fourche
1340-0197 1 Gaffel Fork
Gabel Fourche
38 1350-7506 1 Flangegaffel Flange fork
Flanschgabel Machoire
1340-9021 1 Flangegaffel Flange fork
Flanschgabel Machoire
39 3063~282x 1 Bundkar Tub
Bodenwanne Téle de table de coup
40 2063-280x 1 Modsker Wearing bar 1214-3425 M 10x140 6
Gegenschneide Contre-lame
41 2063-381x 1 Afstryger Stripper
Abstreifer Raciette
42 2065-071x 2 Spendestykke Tightening piece
Spannstick Piece d'étanchéité
43 2065-428x 2 Laseblik Striker plate
Abschliessplatte Platine
44 2062-423x% 1 Spaendeskive Tightening washer
Spannscheibe Rondelle d'étanchéité
45 1165-0113 1 Skive Washer
Scheibe Rondelle
46 2062-433x 1 Kileremskive Pulley 1213-2222 W 8x20 6
Keilriemenscheibe Poulie 1214-3120 M 10x40 6
47 1361-1205 2 Kilerem V-belt
Keilriemen Courroie
48 3063-534x 1 Rotor kpl. Rotor cpl.
Rotor kpl. Rotor cpl.
49 3063-535x% 1 Rotor Rotor
Rotor Rotor
50 2064~103a 18 Kniv Knife 1214-5230 M 18x60 2
Messer Lame 1220-6123 M 18 2
51 2064-134x% 18 Underlag Support
Unterlage Support
52 2064-133x 18 Laseblik Striker plate
Abschliessplatte Platine
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POS. NUMMER ANTAL BETEGNEL SE DESIGNATION HERTIL, DAZU, 10 THIS, A CECI:
1 2062-436x 1 Friktionsskive Friction disc 1213-4322 M 12x30 1
Reibungsscheibe Rondelle de friction 1241-3502  13x42x3 1
2 1338-0111 1 Pasfeder Flat key
Federkeil Clavette
3 2062-429x% 1 Aksel Shaft 1254~2102 5 mm 1
Welle Arbre 1255-3202 U 35 1
4 1331-3306 5 Kugleleje Ball bearing
. Kugellager Roulement
5 2062-588x 1 Afstandsrar Distance tube
Distanzrohr Tube d'espacement
6 3062~502x 1 Vippeleje Rocker bearing
Schwenklager Palier 4 ecartement
7 3060-855x 1 Kadeh jul Sprocket wheel 1251-7401 12x50 1
Kettenrad Pignon a chaine 1251-5401 7x50 1
1251-2401 4x50 1
8 3062-086x 3 Kedestrammer Belt tightener 1215-5722 M 16x80 1
Kettenspanner Tendeur 1220-53321 M 16 1
9 2060-938x 1 Basning Bush
Buchse Douille
10 2062-087x 1 Kadehjul Sprocket wheel 1255-4102 I 47
Kettenrad Pignon a chaine
11 1331-3301 1 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
12 2062-319x 1 Tap Dowel
Zapfen Cheville
13 2062-412x Y4 Afstandsrar Distance tube
Distanzrohr Tube dfespacement
14 2062~441x 1 Kedeh jul Sprocket wheel 1254-2101 4 mm 1
Kettenrad Pignon a chaine 1241-8202  36x52x1,5 1
15 2062-430x 1 Aksel Shaft 1255-3202 U 35 2
Welle Arbre
16 1338-06107 1 Pasfeder Flat key
Federkeil Clavette
17 2062-665x 1 Afstandsrar Distance tube
Distanzrohr Tube d'espacement
18 2062-416x% 1 Konsol Bracket
Konsole Console
19 2062-671x 1 Afstandsring Distance ring
Distanzring Anneau d'espacement
20 3062-413% 1 Vippearm Rocker arm
Kipphebel Levier basculant
21 2062-411x 1 Traekstang Drawbar 1220-5124 M 16 2
Zugstange Bati
22 2062~676x% 1 Viser Pointer
Zeiger Indicateur
23 2062-681x 1 Spendestykke Tightening piece 1212-3224 M 10x25 1
Spannstiick Piece de serrage 1220-3321 M 10
24 1391-0870 1 El-motor Elec. motor
Elektromotor Electromoteur
25 2062-666x 1 Kadeh jul Sprocket wheel
Kettenrad Pignon & chaine
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POS. NUMMER ANTAL BETEGNEL SE BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, T0 THIS, A CECI:
26 1340-7117 1 Kobling Coupling
Kupplung Accouplement
27 1341-9164 1 f langenav Flange hub
¥ lanschnabe Bride
28 1341-9566 2 Friktionsskive Friction plate
Reibungsscheibe Plateau de friction
29 1341-9631 1 Labering Race
Laufring Bague de roulement
30 1341-9557 1 Trykskive Thrust washer
Druckscheibe Rondelle de pression
31 1341-9591 2 Tallerkenf jeder Disc. sbring
Tellerfeder Ressort de disque
32 1341-9567 1 Trykflange Thrust flange
Druckflansch Bride de pression 1341-9413 M 10x35
33 2062-647x 1 Trykskive. Thrust washer 1213-4322 M 12x30
Druckscheibe Rondelle de pression
34 3065-331x 1 Kedeh jul Sprocket wheel 1251-7401 12x50
Kettenrad Pignon a chaine 1251-5401 7x50
1251-2401 4x50
35 3065-329x% 1 Kedeh jul Sprocket wheel 1251-7601 12x70
Kettenrad Pignon a chaine 12515601 7x70
1251~2601 4x70
36 1421~-4493 2 Le jehushalvpart Half of bearing housing
Lagerschale Boitier de roulement
37 1331-7503 2 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
38 1421-6490 2 L.e jehushalvpart Half of bearing housing
Lagerschale Boitier de roulement
39 2062-432x 1 Aksel Shaft 1254~2101 4 mm
Welle Arbre
40 2062-440x 1 Kedehjul Sprocket wheel
Kettenrad Pignon & chalne
41 2062-766x 1 Afstandsrer Distance tube
Distanzrohr Tube d'espacement
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Fig. 5.

POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZE ICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI:
1 2060-691x 1 Traklaske Coupling plate
Ankuppelplatte Plaque de fixation
2 1432-6698 2 Trekf jeder Tension spring
Zugfeder Ressort de tension
3 2060-702x 1 Tap Dowel 1254-2102 5 mm 1
Zapfen Cheville
4 2221-137x 1 Metrik Nut
Mutter Ecrou
5 2062-374x 1 Tap Dowel 1251-5602 8x70 1
Zapfen Cheville
[ 2060-694a 1 Basning Bush 1251-6302  10x45 1
Buchse Douille 12514302 6x45 1
7 2062-368a 1 Spindel Spindle
Spindel Arbre
8 3060-767x 1 Handsving Handle
Handkurbel Manivelle
9 2010-188x 1 Tap Dowel 1252-5299 6x35 2
Zapfen Cheville
10 3065-372x 1 Stop Stop
Stopp Arrét
11 2065-375x 1 Tap Dowel 1254-2101 4 mm 2
Zapfen Cheville
12 3062-504x 17 Vippearm Rocker arm
Kipphebel Levier basculant
13 2010-187a 1 Tap Dowel 1251-5504 Bx65 1
Zapfen Cheville
14 3062-687x 1 Cylinder samlet Cylinder assembling
Zylinder gesammelt Cylindre assemblé
15 1317-9058 1 Cylinder Cylinder
Zylinder Cylindre
i6 1317-9006 1 Matrik Nut
Mutter Ecrou
17 1317-9052 1 Stempel Piston
Kolben Piston
18 1317-9057 1 Manchet Sleeve
Muffe Douille
19 1317-9008 1 0-ring O-ring
O-ring Armeau en 0
20 1317-9051 1 Skive Washer
Scheibe Rondelle
21 2062-573x 1 Baesning Bush
Buchse Douille
22 1317-9059 1 Stempelstang Piston rod
Kolbenstange Tige de piston
23 1317-9055 1 Omleber Coupling nut
Uberwurfmutter Ecrou de fixation
24 1317-9056 1 Skrabering Scraper ring
Absteifring Gratte-anneau
25 1311-8501 1 Forskruning Screwed connection
Verschraubung Manchon fileté
26 1311-8603 1 Vinkelforskruning Angular screwed connection
Winkelverschraubung Manchon fileté d'angle
27 2010-394x% 1 Dyse Nozzle
Dise Buse
28 1317-0452 1 Hydraulikslange Hydraulic hoose
Hydraulikschlauch Tuyau hydraulique
29 1311-2601 1 Nippelmuffe Bushing 13170715 1
Nippelhiilse Manchon
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POS. NUMMER ANTAL BETEGNEL SE BEZE ICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI:
30 1393-0139 1 Beskyttelseshette Protection hood
Schut zkappe Capuchon protecteur
31 1317-0302 1 Stik 1/2" Plug 1/2"
Stecker 1/2" Bouchon 1/2"
32 3062-608x - Kedeh jul Sprocket wheel 12517401  12x50 1
Kettenrad Pignon a chaine 1251-5401 7x50 1
1251-2401 4x50 1
33 2062-671x 2 Afstandsring Distance ring
Distanzring Anneau d'espacement
34 1331-9905 3 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
35 1421~7493 2 Lejehushalvpart Half of bearing housing 1313-1101  HIS 6 mm 1
Lagerschale Demi-boitier
36 1421-4494 2 Le jehushalvpart Half of bearing housing
Lagerschale Demi-boitier
37 2065-310x 2 Mellemleg Filler
Zwischenlage Fillet
38 3062-806x 2 Spandering Spring washer
Spannring Bague-ressort
39 3063-448x 1 Valse Drum
Walze Tambour
41 3063-564x 1 Kedeh jul Sprocket wheel 1251-7502  12x65 1
Kettenrad Pignon a chaine 1251-5502 Tx65 1
12512502 4x65 1
44 3064-020x 1 Svingarm, hejre Steering knockle arm,
right
Gelenkarm, rechts Levier droite
45 1421-3389 1 Le jehushalvpart Half of bearing housing
Lagerschale Demi-boitier
46 1331-3303 1 Kuglele je Ball bearing
Kugellager Roulement
47 3064-062x 2 Le jehushalvpart Half of bearing housing  1213-2222 M 8x20 3
Lagerschale Demi-boitier 1220-2321 M 8 3
48 3063~449x 1 Valse Drum 1255-3202 U 35 1
Walze Tambour
50 13312304 1 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
51 3061-120x% 1 Lejehushalvpart Half of bearing housing
Lagerschale Demi-boitier
52 3064-029x 1 Svingarm, venstre Steering knockle arm,
left
Gelenkarm, links Levier gauche
53 3063-560x 1 Kedeh jul Sprocket wheel 1251-7502 12x65 1
Kettenrad Pignon a chaine 1251-5502 7x65 1
1251-2502 4x65 1
55 3063-453% 1 Tverrer Cross tube
Querrohr Tube transversale
56 1392-0507 2 Ajebolt Eye bolt 1220-3321 M 10 1
Augenbolzen Boulon a oeil
57 1432-4597 2 Trakf jeder Tension spring
Zugfeder Ressort de tension
58 2063-546x 1 Konsol Bracket
Konsole Console
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Fig. 6.

POS. NUMMER ANTAL BETEGNEL SE BEZE ICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TD THIS, A CECI:
1 3063-501x 1 Bundplade, forreste Bottomplate, front 1213-4322 M 12x30 4
Bodenplatte, vord. Plaque de fond, avant 12204321 M 12 4
2 2063-576x 1 Bundplade, bageste Bottomplate, rear 1213-4322 M 12x30 2
Bodenplatte, hint. Plaque de fond, arriere 1220-4321 M 12 2
3 2063-281x 1 Afstryger Stripper
Abstreifer Raclette
4 3062-483x 1 Sideplade, hejre Side plate, right 1213-4327 M 12x35 2
Seitenplatte, rechts Plaque latérale droite 1220-4321 M 12 2
5 2062-793x% 2 Bolt for kedestrammer Bolt for chain tightener
Bolzen fiur Kettenspanner Boulon de tendeur a chaine
6 3062-484x 1 Sideplade, venstre Side plate, left Se, see, siehe, voir pos. 4.
Seitenplatte, links Plaque latérale gauche
7 3062-632a 3 Kedehjul, samlet Sprocket wheel, assembling
Kettenrad, gesammelt Pignon a chaine, assemblé
g 2060-938x 1 Basning Bush
Buchse Douille
9 2062~250a 1 Kedeh jul Sprocket wheel 1255-4102 1 47 1
Kettenrad Pignon a chaline
10 1331-3301 1 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
11 2065-433x% 1 Strammer Tightener
Spanner Tendeur
12 3062-311x 1 Kedeh jul Sprocket wheel 1251-2401 4x50 1
Kettenrad Pignon a chaine 12515401 7x50 1
1251-7401 12x50 1
13 3063-462x% 1 Tverrer Cross tube
Querrobr tube transversale
14 2062-671x 2 Basning Bush
Buchse Douille
15 3062-293x% 2 Vippearm Rocker arm
Schwenkarm Levier basculant
16 1432-4597 2 Trekf jeder Tension spring
Zugfeder Ressort de tension
17 13920507 2 Bjebolt Eye bolt
Augenbolzen Boulon a oeil
18 1331-7503 4 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
19 1421-6491 2 Lejehushalvpart Half of bearing housing
Lagerschale Demi-boitier
20 3062-296x 2 Le jehushalvpart Half of.bearing housing 1213-3223 ¥ 10x25 6
Lagerschale Demi-boitier 1220-3321 WM 10 6
21 3063-454x% 1 Valse, sverste Drum, upper
Walze, obere Tambour, supérieur
22 1421-7498 2 Le jehushalvpart Half of bearing housing
t agerschale Demi~boitier
23 3062-296x 2 Le jehushalvpart Half of bearing housing
Lagerschale Demi-boitier
24 3062-313x 2 Tetning Tightening 1220-3321 M 10 6
Dichtung Etanchéité
25 3063-458x 1 Valse, nederste Drum, lower
Walze, untere Tambour, inférieur
28 3063-562x 1 Kedeh jul Sprocket wheel 1251-7502 12x65 1
Kettenrad Pignon a chaine 1251~5502 Tx65 1

1251-2502 4x65 1
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Fig. 7

POs. NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI:
1 2062-686x 1 Plastkantprofil Plastic moulding
Plastik Kantenprofil Moulure plastique
2 3062-378x 1 Skarm Guard
Schutz Protection
3 2080-384x 3 Hengsel Hinge 1212-3126 M 10x15 1
Scharnier Charniere 1220-3321 M 10 1
4 2080-387x 3 Gummistrop Rubber strap 1212-3322 M 10x30 1
Gummiriemen Chape caoutchouc 1220-3321 M 10 1
5 2080-469x 3 Besning Bush
Buchse Douille
6 2062-669x 1 Konsol Bracket 1211-3322 M 10x70 2
Konsole Console 1220-3321 M 10 2
7 2062-670x 1 Spandest ykke Tightening piece
Spannstiick Piece de serrage
8 2062-382x 1 Skermholder Guard holder 1215-4324 M 12x35 2
Schutzhalterung Support de protection 1220-4321 M 12 2
9 3062-381x 1 Skermholder Guard holder 1212-4424 M 12x45 2
Schutzhalterung Support de protection 1220-4321 M 12 2
10 3063~575x 1 Skarm Guard 1212-3224 M 10x25 4
Schutz Protection 1220~3321 M 10 4
11 2065-383x 2 Tap Dowel 1220-3121 M 10 2
Zapfen Cheville
12 2062-583x 1 Holder Support 1220-3121 8 10 1
Halterung Support 1220-3321 M 10 1
13 2062-584x | 1 Holder Support
Halterung Support
14 2062-524x 1 Skermholder Guard holder 1212-3323 M 10x35 4
Schutzhalterung Support de protection 1220-3321 M 10 4
15 2062-674a 1 Skaermholder Guard holder
Schutzhalterung Support de protection
16 3063-336x% 1 Skarm Guard 1212-4322 M 12x30 2
Schutz Protection
17 2221-118x 2 Handtag Handle 1220-4122 M 12 2
: Handgriff Poignée 1220-4321" M 12 2
18 3062-356a 1 Overplade, bageste Upper plate, rear
Oberplatte, hintere Plague supérieure arriere
19 2062-364a 1 Bagskarm ‘ Rear guard 1220-4321 M 12 4
Hinterschutz Tdle arriere
20 2062-363x% 1 Sideskarm, bageste Side guard, rear 1215-3222 ™ 10x20 2
Seitenschutz, hintere Protection de cété arriere
21 1393-0100 4 Gummisko Rubber ferrule
Gummizwinge Bout -de caoutchouc
22 3062-358a 1 Skerm, forreste Upper guard, front
Schutz, vordere Protection supérieure avant
23 2062-576x% 1 Skerm Guard 1212-3222 M '10x20 2
Schutz Protection 1220-3321 M 10 2
24 2062-362x% 1 Sideskarm Side guard 1212-3222 M 10x20 3
Seitenschutz Protection de cote 1220-3321 M 10 3
25 2062-675x 1 Skarmholder Guard holder 1213-4322 M 12x30 1
Schutzhalterung Protection de support
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DESIGNATION

Fig. 8.

POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZE ICHNUNG HERTIL, DAZU, 7O THIS, A CECI:
1 3063~799x 1 Ledeklappe Deflector
Leitklappe Déflecteur
2 3063-808x 1 Afgangsrer Swivel head
Ausuur fkrimmer Goulotte orientable
3 3063-798x 2 Tap Dowel
Zapfen Cheville
4 3063-828x 1 Hus Housing
Gehduse Boitier
5 2063-830x 1 Bejle Hoop 1215-4224 M 12x25 4
Biigel Etrier 1220-4321 M 12 4
[ 2063-803x 1 Tap Dowel
Zapfen Cheville
7 3063-571x 1 Skerm Guard
Schutz Protection
8 3063-~782x 1 Spendering Tightening ring
Spannring Anneau d'étanchéité
g 3060-231x 2 Lukkebeslag, samlet Closing furnishing, assembling
Verschlussbeschlag, gesammelt Armature & fermer assemblée
10 2125-263x 1 Konsol Bracket 1215-4224 M Bx15 4
Konsole Console 1220-2122 ™ 8 4
11 2125-264x 1 Handtag Handle 1214-2122 M 8x35 1
Handgriff Poignée 1220-2321 ™M 8 1
12 2125-267x 1 Tap Dowel
Zapfen Cheville
13 2060-230x 1 Bojle Hoop 1220-3321 M 10 2
Bugel Etrier 1434~0101  28x10x2,1 8
14 2063~789x 4 Spande jern Clamping iron 1214-4222 M 12x50 2
Spanneisen Fer de serrage 1220-4321 M 12 Z
15 2065~369x% 1 Stopstang Stop rod
Stoppstange Barre d'arrét
16 1431-3499 2 Trykf jeder Compression spring
Druckfeder Ressort de pression
18 2063-802x 4 Skive Washer
Scheibe Rondelle
19 2063-811x 1 Slidplade for afgangsrer Wearing plate for swivel head

Schleissblech f. Auswurfkrimmer

Plaque dlusure de Goulotte
orientable
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ELECTRIC ADJUSTMENT OF SWIVEL HEAD

ELEKTRISK STYRING AF AFGANGSTUD

Fig. 9

REGLAGE ELECTRIQUE DE LA GODULOTTE

ELEKTRISCHER REGULIERUNG FUR AUSWURFKRUMMER

34



POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZETCHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI:
1 2065-434x 1 Besning Bush
Buchse Douille
2 2065-435x% 1 Basning Bush
Buchse Douille
3 3062-750x 1 Konsol Bracket 12135424 M 16x45 2
Konsole Console 1214-4324 M 12x75 1
12144426 M 12x120 1
1220-4321 M 12 2
1220-5321 M 16 4
4 2062-738x 1 Forbindelsesstang Connection rod
Verbindungsstange Tige d'assemblage
5 3062-749% 1 Vippearm Rocker arm
Schwenkarm Levier basculant
3 2063-794% 1 Tap Guide
Lapfen Guidage
12 2239-0485x 1 Kabelholder Support for cable
Kabelhalterung Support de céble
13 13910855 1 El-motor L.lec. motor
Elektromotor Electromoteur
16 2065-420% 1 Kabel Cable
Kabel Cable
17 2065-421x 1 Holder Support 1212-2222 M 8x20 1
Halterung Support 1220-2321 M 8
18 2129-777x 1 Plade for forgreningsdase Plate for branche box 1216~1120 M 4xl2 2
Platte f. Abzweigkasten Plaque de boite de jonction 1220-1120 M 4 2
19 1391-0709 ] Forgreningsdase Branche box 1391-0710 6
Abzweigkasten Boite de jonction
20 2065-585x% 1 Kabel Cable
Kabel Céable
21 2065-587% 1 Kabel Cable
Kabel Cable
22 1391-0740 1 El-motor £lec. motor
Elektromotor Elecmoteur
23 13910741 1 El~stik Elec. plug
Elektrostecker Electro bouchon
24 1391-0712 1 Stik 7-polet Plug 7-pins
Stecker 7-pol. Bouchon a 7 fiches
25 1391-0711 1 Stikdase 7-polet Plug box 7-pins
Steckdose 7-pol. Boite de contact a 7 fiches
26 2129-776x 1 Konsol for stikdase Bracket for plug hox
Konsole f. Steckdose Console de boite de contact
27 2062-586x 1 Kabel Cable
Kabel Cable
28 3062-622x 1 Manevrepult samlet Control desk assembling 1391-9027 4
Kontrollpult gesammelt Pupitre de manoeuvre assemblé
29 1391-0859 1 Styrekontakt Steering contact
Steuerkontakt Contact de commande
30 1391-0744 1 Afbryder Switeh
Abschalter Commutateur
31 2062~396x% 1 Hus for mansvrepult Housing for control desk
Gehause f. Kontrollpult Boite de pupitre de manceuvre
32 2129-803x 1 Kabel Cable
Kabel Cable
33 1391-0703 1 Stik Z-polet Plug 2-pins
Stecker 2-pol. Bouchon a 2 fiches
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ELECTRIC ADJUSTMENT OF SWIVEL HEAD

ELEKTRISK STYRING AF AFGANGSTUD

Fig. 9

REGLAGE ELECTRIQUE DE LA GOULOTTE

ELEKTRISCHER REGULIERUNG FUR AUSWURFKRUMMER
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PO NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZE ICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI:
34 1391-0702 1 Stikdase Plug box
Steckdose Boite de contact
35 2129-804x 1 Kabel Cable
Kabel Céable
36 2129-805x 1 Kabel Cable
Kabel Cable
37 1391-0716 1 Sikringsdase Fuss box 13919009 1
Sicherungskasten Coffret de fusibles
38 2129~-806x 1 Kabel Cable
Kabel Céable
39 2129-T775% 1 Holder for manevrepult Support for control desk
Halterung f. Kontrollpult Support de pupitre de manoeuvre
40 3125~182x 1 Holder Support 1212-3322 M 10x30 2
Halterung Support 1220-3321 M 10 2
41 2125-185x% 1 Vrider Fastener
Wringer Tourniquet
42 2129-778x 1 Konsol for stik Bracket for plug
Konsole f. Stecker Console de bouchon
43 2129-813x 1 Kabel Cable
Kabel Cable
44 1391-0741 1 El-stik Elec. plug
Elektrostecker Electro bouchon
45 1391-0740 1 El-motor Elec. motor
Elektromotor Elecmoteur
46 1165-0132 1 Kabelbeskyttelse Cable support 1212-1222 M 6x20 1
Kabelschutz Support de clapet 1220-1124 M 6 1
47 1311-8587 1 Slangeholder Clamp
Beschlag Ferrure
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Fig_‘10 HYDRAULISK STYRING AF AFGANGSTUD - HYDRAULIC ADJUSTMENT OF SWIVEL HEAD

HYDRAUL ISCHER REGULIERUNG FUR AUSWURFKRUMMER - REGLAGE HYDRAULIQUE DE LA GOULDTTE




POS.

Fig. 10.

NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, T8 THIS, A CECI:
1 2065~434x 1 Basning Bush
Buchse Douille
2 2065=435x% 1 Basning Bush
Buchse bouille
3 3062-750% 1 Konsol Bracket 1213-5424 M 16x45 2
Konsole Console 1213-5720 M 16x80 1
1213-5724 M 16x120 1
1220-5321 M 16 4
4 2062-738x 1 Forbindelsesstang Connection rod
Verbindungsstange Tige d'assemblage
5 3062~749% 1 Vippearm Rocker arm
Schwenkarm Levier basculant
6 2063-794x% 1 Tap Dowel
Zapfen Cheville
12 2239-045x% 1 Kabelholder Support for cable
Kabelhalterung Support de céble
13 1391-0855 1 El-motor ELlec. motor
Elektromotor Electromoteur
16 2065-420x 1 Kabel Cable
Kabel Cable
17 2065-421x 1 Holder Support 1212-2222 M 8x20 1
Halterung Support 1220-2321 M 8 1
18 2129-777x 1 Plade for forgreningsdése Plate for branche box 1216-1120 M 4x12 2
Platte f. Abzweigkasten Plaque de boite de jonction 1220-1120 M 4 2
19 1391-0709 1 Forgreningsdase Branche box 1391-0710 6
Abzweigkasten Boite de jonction
20 2065-585x 1 Kabel Cable
Kabel Cable
21 2065-587x 1 Kabel Cable
Kabel Cable
22 1391-0740 1 El-motor Elec. motor
Elektromotor Elecmoteur
23 1391-0741 1 El-stik Elec. plug
Elektrostecker Electro bouchon
24 1391-0712 1 Stik 7-polet Plug 7-pins
Stecker 7-pol. Bouchon a 7 fiches
25 1391-0711 1 Stikdase 7-polet Plug box 7-pins
Steckdose 7-pol. Boite de contact & 7 fiches
26 2129-776x 1 Konsol for stikdase Bracket for plug box
Konsole f. Steckdose Console de boite de contact
27 2062-586x 1 Kabel Cable
Kabel Cable
28 3062-622x 1 Manevrepult samlet Control desk assembling 1391-9027 4
Kontrollpult gesammelt Pupitre de manoeuvre assemblé
29 1391-0859 1 Styrekontakt Steering contact
Steuerkontakt Contact de commande
30 13910744 1 Afbryder Switch
Abschalter Commutateur
31 2062-396x 1 Hus for manevrepult Housing for control desk
Gehduse f. Kontrollpult Boite de pupitre de manoeuvre
32 2129-803x 1 Kabel Cable
Kabel Cable
33 1391-0703 1 Stik 2-polet Plug 2-pins
Stecker 2-pol. Bouchon a 2 fiches
34 1391-0702 1 Stikdase Plug box
Steckdose Boite de contact
35 2129-804x 1 Kabel Cable
Kabel Cable
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Fig. 1 0 HYDRAULISK STYRING AF AFGANGSTUD - HYDRAULIC ADJUSTMENT OF SWIVEL HEAD

HYDRAULISCHER REGULIERUNG FUR AUSWURFKRUMMER - REGLAGE HYDRAULIQUE DE LA GOULOTTE




Fig. 10.

POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZE ICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI:
36 2129-805x 1 Kabel Cable
Kabel Cable
37 1391-0716 1 Sikringsdase Fuse box 13919009 1
Sicherungskasten Coffret de fusibles
38 2129~806x 1 Kabel Cable
Kabel Cable
39 2129-775x 1 Holder for manwvrepult Support for control desk
Halterung f. Kontrollpult Support de pupitre de manoeuvre
40 3125-182x 1 Holder Support 1212-3322 M 10x30 2
Halterung Support 1220-3321 M 10 2
41 2125-185x% 1 Vrider Fastener
Wringer Tourniquet
42 2129-778x 1 Konsol for stik Bracket for plug
Konsole f. Stecker Console de bouchon
43 1311-8524 2 Vinkelnippel Angle nipple
Winkelnippel Raccord angulaire
44 1317-0461 2 Kydraulikslange Hydraulic hose
Hydraulikschlauch Tuyau hydraulique
45 13118607 i Rarstuds Pipe stub
Rohrstutzen Tubulure
46 2307-111x 1 Dyse Nozzle
Dise Buse
47 1311-8534 1 Forskruning, lige Serewed connection, straight
Verschraubung, gerade Manchon fileté droit
48 1311-2601 1 Forskruning, lige Screwed connection, straight
Verschraubung, gerade Manchon fileté droit
49 13930139 1 Beskyttelseshatte, red Protection hood, red
Schutzkappe, rot Capuchon protecteur rouge
50 1317-0715 2 O-ring 0O-ring
D-ring Anneau en 0
51 1317-0302 2 Stik for lynkobling Plug for quick release coupling
Stecker f. Schnellkupplung Bouchon de coupleur rapide
52 1393-0140 1 Beskyttelseshztte, bla Protection hood, blue
Schutzkappe, blau Capuchon protecteur bleu
53 1311-2305 1 Reduktionsnippel Reducing nipple
Reduktionsnippel Raccord de réduction
54 2060~203x 1 Cylinder samiet Cylindrer assembling
Zylinder gesammelt Cylindre assemblé
55 1317-9064 1 Cylinderrer Cylinder tybe
Zylinderrohr Tube de cylindre
56 1317-9048 1 Dobbeltmanchet Sleeve double
Doppelmuffe Rondelle double
57 1317-9042 1 Stempel Piston
Kolben Piston
58 1317-9043 1 O-ring 0-ring
0-ring Anneau en 0
59 1317-~9063 1 Faringsbasning Guide bush
Fiihrungshiilse Douille de guidage
60 1317-9045 1 Manchet Sleeve
Muffe Rondelle
61 1317-9061 1 Stempelstang Piston rod
Stempelstange Tige de piston
62 1317-9062 1 Cylinderhoved Cylinder head
Zylinderkopf Téte cylinrique
63 1317-9056 L Skrabering Scraper ring
Absteifring Segment raclette
64 1165-0132 1 Kabelbeskyttelse Cable support
Kabelschutz Support de clapet
65 1311-8587 1 Kabelholder Cable bearer 1212-1222 M 6x20 1
Kabelhalter Support de cable 1220-1124 M 6 1
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Fig. 11

POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE. BEZE ICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, T0 THIS, A CECI:
1 2063-239% 1 Overplade Upper cover 1212-3222 M 10x20 6
Oberplatte Plaque supérieure 1220-3321 M 10 6
2 2062~659x 1 Skarm Guard
Schutz Protection
3 2062-536a 1 Sideskarm Side board 1213-3222 W 10x20 2
Seitenwand Ridelle 1220-3321 M 10 2
4 3062-263a 1 Sideskarm Side board
Seitenwand Ridelle
5 2062~678x 1 Taetning Tightening
Dichtung Obturation
6 2062~679% 1 Spendestykke Tightening piece 1212-2126 M 8x15 2
Spannstick Piece de serrage 1220-2321 M 8B 2
7 2062-619x 1 Skerm Guard 1213-3222 M 10x20 2
Schutz Protection 1220-3321 M 10 2
8 2063-224x% 1 Bund, hajre Bottom, right 1215-3220 M 10x20 10
Boden, rechts Fond droite 1220-3321 M 10 10
9 2063-225x% 1 Afstryger, hejre Stripper, right
Abstreifer, rechts Arracheur droite
10 2062~473x 1 Sideplade, hajre Side board, right 1215-2124 M 8x15 8
Seitenwand, rechts Ridelle droite 1220-2321 M 8 8
11 2063-228x 1 Bundkar Part f. tube
Teil f. Wanne Partie pour tole
12 2062-474x 1 Sideplade, venstre Side board, left Se, see, siehe, voir pos. 10
Seitenwand, links Ridelle gauche
13 2062-221x 1 Bund, venstre Bottom, left
Boden, links Fond gauche
14 2062-225x% 1 Afstryger, venstre Stripper, left
Abstreifer, links Arracheur gauche
15 2063-238x 1 Mellemstykke Countershaft
Zwischenwelle Arbre intermédiaire
16 3062-476a 1 Sideplade, hejre Side board, right
Seitenwand, rechts Ridelle droite
17 3062~-550x% 1 Lejerer Bearing tube
L.agerrohr fube de palier
18 2062-668x 1 Staette Suppart 1213-3324 M 10x35 1
Stiitze Support 1219-0234 M 10x30 3
1220~3321 M 10 4
19 3062-648x% 1 e jerer Bearing tube
Lagerrohr Tube de palier
20 3062-477a 1 Sideplade, venstre Side board, left
Seitenwand, links Ridelle gauche
21 3063-229x% 1 Stel Frame
Rahmen Bati
22 2063-567x 1 Bojle Hoop
Bugel Etrier
23 2062--778x 1 Stette Support
. Stitze Support
24 2065-224x% 1 Lejeplade, hejre Bearing liner, right
Lagerpfanne, rechts Cousinet de palier droite
25 2065-225% 1 Lejeplade, venstre Bearing ‘liner, left
Lagerpfanne, links Cousinet de palier gauche
26 3062-768x% 2 Slebesko Guide shoe
Gleitkufen Patin
27 2062-200x 1 Stop Stop
Stopp Arrét
28 3062-757x 1 Stop Stop
Stopp Arrét
29 3062-754x% 1 Gaffel Fork
Gabel Machoire
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Fig. 12

POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZE TCHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI:
1 2063-553x 3 Besning Bush 1214-5324 M 16x75 1
Buchse Douille 1220-5321 M 16 1
2 3062~529a 2 Vippearm Rocker arm 1212-3224 M 10x25 4
Kipphebel Bras d'arrét 1220-3321 M 10 4
3 1421~6491 2 Lejehushalvpart Half of bearing housing
L.agerschale Demi-boitier
4 1331-7503 2 Kuglele je Ball bearing
Kugellager Roulement
5 14214497 2 Lejehushalvpart Half of bearing housing
Lagerschale Demi-boitier
6 3062-218x 2 Tatning Tightening
Dichtung Plaque de fermeture
7 3063-547x 1 Kobling, samiet Coupling, assembling
Kupplung, gesammelt Accouplement assemble
8 2063-552x 1 Trykskive Thrust washer 1219-0605 M Bxl> 2
Druckscheibe Rondelle de pression
9 2063-548% 1 Kedeh jul Sprocket wheel 1313-3101 H35~6 mm 1
Kettenrad Pignon a chaine
10 3063~551x 1 Nav Hub
Nabe Moyeu
11 1219-0808 1 Sikringsbolt Locking bolt 1220-2321 M 8 1
Sicherungsbolzen Goupille de slreté
16 2062-647x 1 Trykskive Thrust washer 1213-4322 M 12x30 1
Druckscheibe Rondelle de pression 1242-4321 M 12 1
17 2062-650x 1 Skarm Guard
Schutz Protection
18 3750-768x 1 Opheng, hejre Suspension, right
Aufhang, rechts Suspension, droite
19 2750-720x 2 Stop Stop
Stopp Arrét
20 3750~767x 1 Opheng, venstre Suspension, left
Aufhang, links Suspension, gauche
21 2062-677x 1 Skarm Guard
Schutz Protection
22 2062-656x 1 Bere jern Support 1216-3244 M 10x25 2
Trageisen Support de diviseur 1220-3321 ™M 10 2
23 3062-790x 1 Strammer, samlet Tightener, assembling
Spanner, gesammelt Tendeur assemblé
24 3062-660x 1 Skerm Guard
Schutz Protection
25 3063-220x 1 Snegl Auger
Schnecke Vis d'archimede
26 1338-0107 1 Pasfeder Flat key
Federkeil Clavette
27 3063~558x 1 Indferingsplade Inlet plate

Einzugsplatte

Plaque d'introduction
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Fig. 13

POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZE ICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI:
1 3063-200x 4 Pick-up aksel, samlet Reel shaft, assembling
Haspelrobr, gesammelt Arbre de rabatteur, assemblé
2 3063-201x 1 Rer for pick-up Tube for reel 1255-1202 U 17 1
Rohr f. Haspel Tube pour rabatteur
3 2063-203x 1 F jederholder Tension spring
Zugfeder Ressort de tension
4 14330506 8 Pick-up fjeder Reel tine 1214-2224 M Bx55 1
Haspelfeder Dent de rabatteur 1220-2321 M 8 1
6 1433-0505 2 Pick-up fjeder Reel tine 1214-2224 M Bx55 1
Haspelfeder Dent de rabatteur 1220-2321 M 8 1
7 1331-9998 1 Laberulle Roller
Laufrolle Roulette
8 3060-006x 2 Lejekonsol, samlet Bearing bracket 1251-6401 10x50 1
Lagerkonsole, gesammelt Chaise conscle assemblé 1251-4401  6x50 1
1251-~1401  3,5x50 1
9 2063-058x 4 Besning Bush
Buchse Douille
10 2063-204x 1 Aksel Shaft
Welle Arbre
11 3062-205x% 1 Sideplade, hajre Side board, right 1213-3224 M 10x25 6
Seitenwand, rechts Ridelle droite 1220~3321 M 10 6
12 3062-207x 1 Sideplade, venstre Side board, left Se, see, siehe, voir pos. 11
Seitenwand, links Ridelle gauche
13 3062~255x 1 Skaerm Guard 1213-3222 M 10x20 2
Schutz Protection 1241-2308 11,5x23x1,5 2
14 3062-268x 1 Skerm Guard
Schutz Protection
15 1421-5393 2 Le jehushalvpart Half of bearing housing
Lagerschale Demi~boitier
16 1331-7502 2 Kuglele je Ball bearing
Kugellager Roulement
17 3060-011x 1 Lejehus, hejre Bearing housing, right 1213-4422 M 12x40 2
Lagergehduse, rechts Roulement droite 12204122 ™M 12 2
18 2060-013x 1 Afstandsrer, kort Distance tube, short
Distanzrohr, kurz Tube d'espacement court
19 2060-014x 1 Afstandsrer, lang Distance tube, long
Distanzrohr, lang Tube d'espacement long
20 3060-012x 1 Lejehus, venstre Bearing housing, left 1213-4522 M 12x50 2
Lagergehduse, links Roulement gauche 1220-4122 M 12 2
21 3062-248a 1 Kedehjul, samlet Sprocket wheel, assembling
Kettenrad, gesammelt Pignon 4 chaine assemblé
22 1432-1197 1 Trakf jeder Tension spring 1252-4199  5,0x25 1
Zugfeder Ressort de tension
23 2063-059a 1 Pal Pawl 1211-2224 M Bx55 1
Klinke Cliquet 1220-3321 M 8 1
24 2063-065x 1 Stette Support 1214-3221 M 10x50 2
Stitze Support 1220-3321 M 10 2
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Fig. 13

POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZE JCHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS,
25 2063-066x% 2 Mellemlag - Filler
Zwischenlage Piece d'espacement
26 2063-060x 1 Nav Hub 1251-6501 10x60
Nabe Moyeu 1251-4501  6x60
27 2062-249a 1 Kaedehjul 40 tander Sprocket wheel 40 teeth 1313-1101 H1S-6 mm
Zahnrad 40 Zahne Pignon 40 dents
28 2063-002x 1 Besning Bush
Buchse Douille
29 2060-181x 1 Trykskive Thrust washer 1213-5422 M 16x40
Druckscheibe Rondelle de pression
30 1363-0123 1 Rullekade 3/4" 157 led Roller chain 3/4" 157 joint
Rollenkette 3/4" 157 Glied Rouleau a chaine 3/4" 157 joint
31 1363-9044 1 Samleled Joint link
Zwischenglied Maillon de jonction
32 3063-205x% 1 Drager Girder 12133324 M 10x25
Trager Poutrelle
33 2065-623x% 19 Afstryger Stripper
Abstreifer Arracheur
34 2063-216x 1 Skarm Guard
Schutz Protection
35 2062-761x% 1 Skarm Guard
Schutz Protection
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Fig. 14

POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZE ICHNUNG DESIGNATION HERTIL, TO THIS, DAZU, A CECI:
1 2062-442x 1 Kedehjul 36 tender Sprocket wheel 36 teeth 1241-1202 36x52x1,5 3
Zahnrad 36 Zahne Pignon 36 dents 12524402 5,0x50 1
2 1363-0129 1 Rullekade 63 led Roller chain 63 joint
Rollenkette 63 Glied Rouleau & chaine 63 joint
3 1363-0125 1 Rullekade 10 led Roller chain 10 joint
Rollenkette 10 Glied Rouleau a chaine 10 joint
4 1363-9045 1 Split og nitte Cotter pin and rivet
Splint und Niete River avec goupille fendue
5 1363-9046 1 Forkreppet led 0ffset link
Versetztes Glied Maillon de réduction
6 1363-9044 1 Samleled 3/4x7/16 Joint link 3/4x7/16
Iwischenglied 3/4x7/16 Maillon de jonction 3/4x7/16
7 2062-644% 1 Afstandsrer Distance tube
Distanzrohr Tube d'espacement
8 2062-431x 1 Aksel Shaft
Welle Arbre
9 1241-9403 2 Spaendeskive Tightening washer
Spannscheibe Rondelle de pression
10 13314306 2 Kuglele je Ball bearing
Kugellager Roulement
11 1255-4201 2 Lésering Locking ring
Sicherungsring Anneau de verroillage
12 3062~254x 1 Kedehjul 22 tender Sprocket wheel 22 teeth 1251-7503  13x60 1
Zahnrad 22 Zahne Pignon 22 dents 1251-5503  8x60 1
1251-3501  5x60 1
1313-2101 H25-6 mm 1
13 13630123 1 Rullekede 156 led Roller chain 156 joint
Rollenkette 156 Glied Rouleau a chaine 156 joint
14 2062-440x 1 Kedeh jul Sprocket wheel
Zahnrad Pignon
15 3062-632a 3 Kedeh jul, samlet Sprocket wheel, assembling
Zahnrad, gesammelt Pignon assemblé
16 2060-938x 1 Basning Bush
Buchse Douille
17 2062-250a 1 Kedehjul 14 tmnder " Sprocket wheel 14 teeth
Zahnrad 14 Zahne Pignon 14 dents
18 1331-3301 2 Kugleleje Ball bearing
Kettenrad Pignon a chaine
19 1255-4102 1 Lasering I 47 Locking ring I 47
Sicherungsring 1 47 Anneau de verroillage I 47
20 2062-534x 1 Afstandsstykke Distance piece
Distanzstick Tube d'espacement
21 1214-5328 2 Stélskrue M 16x90 Steel screw M 16x90 1220-5321 M 16 1
Stahlschraube M 16x90 Vis d'acier M 16x90
22 1331-3306 2 Kuglele je Ball bearing
Kugellager Roulement
23 3063-221x% 1 Kedehjul 28 tander Ball bearing 28 teeth
Zahnrad 28 Zahne Pignon 28 dents
24 1255-3202 2 Lasering U 35 Locking ring U 35
Sicherungsring U 35 Anneau de verroillage |) 35
25 3750-426x 1 Matrik Nut
Mutter Ecrou
26 2060-281x 1 Spendestykke Clamp
Spannstiick Piece de serrage
27 1213-5722 2 Stélskrue M 16x90 Steel screw M 16x90 1220-5321 M 16 1
Stahlschraube M 16x90 Vis d'acier M 16x90
28 13314103 1 Kuglele je Ball bearing
Kugellager Roulement
29 2063-559x 1 Strammerulle Tightening roller
Spannrolle Galet de tendeur
30 -
31 2062~-612x 1 Skerm Guard
Schutz Protection
32 1363-0123 1 Rullekmde 157 led Roller chain 157 joint

Rollenkette 157 Glied

rouleau & chaine 157 joint
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POS.  NUMMER o oy BETEGNELSE BEZE ICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, T0O THIS, A CECI:
—_ —
1 1315-0102 1 - Vinkeltrek Bevel gear
Winkelgetriebe Renvoi d'angle
1315-0110 - 1 Vinkeltrek Bevel gear
Winkelgetriebe Renvoi d'angle
2 1332-5802 1 1 Dlietetningsring 0il tightening ring
0ldichtungsring Anneau d'étanchéité d'huile
3 1255--7101 2 2 t8sering Lock ring
Verschlussring Anneau d'arrét
4 1315-9108 3 3 Afstandsring Distance ring
Distanzring Anneau d'espacement
5 1331-9907 2 2 Rulleleje Roller bearing
Rollenlager Roulement a rouleau
6 1315-9122 1 1 Aksel Shaft
Welle Arbre
7 1315~9103 1 1 Feder Flat key
Federkeil Clavette
8 1315-9112 1 - Stevtetning pust excluder
Staubdichtung Etanchement de poussiére
1315-9185 - 1 Stevtetning bust excluder
Staubdichtung Etanchement de poussiére
9 1315-9114 1 - Laseskive Spring washer
Federtellerscheibe Rondelle-ressort
10 1315-9113 1 - Motrik Nut
Mutter Ecrou
11 1331-9994 1 1 Rulleleje Roller bearing
Rollenlager Roulement & rouleau
12 1315-9121 1 1 Hus Housing 1213-2224 M 8x25
Gehause Boitier
13 1315-9102 1 - Kronhjul Crownwheel
Kronrad Roue a couronne
1315-9183 - 1 Kronhjul Crownwheel
Kronrad Roue a couronne
14 1315-9120 1 1 Kappe Cover
Deckel Couvercle
15 1315-9110 1 1 Rulleleje Roller bearing
Rollenlager Roulement & rouleau
16 1315-9109 1 1 Afstandsring Distance ring
Distanzring Anneau d'espacement
17 1315-9123 1 - Spidshjul Bevel pinion
Kegelrad Pignon d'attaque
1315-9186 - 1 Spidshjul Bevel pinion
Kegelrad Pignon d'attaque
18 1315-9115 1 1 Pakning Gasket
Dichtung Joint
19 1315-9119 1 1 Daksel Cover
Deckel Couvercle
20 1315-9118 1 1 Prop Plug
Rohrverschluss Bouchon
21 1315-9116 1 1 Pafyldningsprop Filler plug
Fullschraube Bouchon
22 1315-9187 - 1 Kronematrik Castellated nut
Kronenmutter Ecrou crénelé
23 1315-9184 - 1 Aksel Shaft 1315-9188 4x50
Welle Arbre




Fig. 16
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Fig. 16

Pas. NUMMER ANTAL BE TEGNELSE BEZE ICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI:
1 1361-1205 2 Kilerem V-belt
Keilriemen Courroie
2 1363-0117 1 Rullekede 52 led Roller chain 52 joint
Rollenkette 52 Glied Chaine & rouleay 52 joint ’
3 1363-0128 1 Rullekaede 45 led Roller chain 45 joint
Rollenkette 45 Glied Chaine & rouleau 45 joint
4 1363-0120 1 Rullekede 41 led Roller chain 41 joint
Rollenkette 41 Glied Chaine a rouleau 41 joint
5 1363-0130 1 Rullekede 11} led Roller chain 111 joint
Rollenkette 111 Glied Chaine & rouleauy 111 joint
6 1363-0121 1 Rullekede 43 led Roller chain 43 joint
Rollenkette 43 Glied Chaine a rouleau 43 joint
7 1363-0129 1 Rullekede 63 led Roller chain 63 joint
Rollenkette 63 Glied Chaine a rouleau 63 joint
8 1363-0125 1 Rullekaede 10 led Roller chain 10.joint
Rollenkette 10 Glied Chaine a rouleau : 10 joint
9 1363-0131 1 Rullekade Roller chain
Rollenkette Chaine & rouleau
10 1363-0123 1 Rullekede 157 led Roller chain 157 joint
' Rollenkette 157 Glied Chaine a rouleau 157 joint
1363-9044 Samleled 3/4x7/16 Joint. link 3/4x7/16
Zwischenglied 3/4x7/16 Maillon de jonction 3/4x7/16
1363-9045 Split og nitte Cotter pin and rivet
Splint und Niete River entaillé
1363-9046 Forkreppet led Of fset link

Versetztes Glied

Maillon de réduction
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1350-0008 KRAFTOVERFBRINGSAKSEL -~ GELENKWELLE P.T.0.GHAFT -~ ARBRE A CARDANS 1000 RPM
POS. -JF -NUMMER BYPY-NUMMER BETEGNELSE BEZE ICHNUNG DESIGNATION
1 1350-7509 507053751 Koblingsgaffel Coupling fork
Aufsteckgabel Machoire
2 1350~-7003 41205 Kryds, kpl. Centre cross, cpl.
Kreuzgarniture, kpl. Croisillon, cpl.
3 1350-9050 338019000 Lésering Locking ring
Sicherungsring Anneau de verroillage
4 1350-9104 348004000 Smarenippel Grease nipple
Schmiernippel Graisseur
5 1350-9001 403000001 Lasetap Locking dowel
Verschliesszapfen Broche de serrure
& 1350-8010 204056860 Profilgaffel, udv. Profile fork, outer
Profilgabel, aussen Machoire profile extérieur
7 1350-9155 341053000 Rarstift Tube split pin
Rohrsplinte Goupille de tube
8 1350-6012 225700560 Profilrer, udv. Profile tube, outer
Profilgabel, aussen Tube profile, extérieur
9 1350-9156 341002000 Rarstift Tube split pin
Rohrsplinte Goupille de tube
10 1350-6013 225110560 Profilrer, ind. Profile tube, inner
Profilgabel, inner Tube profile, intérieur
11 13508011 204056861 Profilgaffel Profile fork
Profilgabel Machoire profile
12 1350-9252 255050005 Lejering Ring
Lagerring Anneau
13 1350-~9201 255060006 Lejering Ring
Lagerring Anneau
14 1350-5005 SFESO7IFF Rerbeskyttelse, udv. Protection tube, outer
Schutzrohr, outer Tube de protection, extérieur
15 1350-5505 5FI5071F0 Rerbeskyttelse, indv. Protection tube, inner
Schutzrohr, innere Tube de protection, intérieur
16 1350-~3008 SF05071F0 Rerbeskyttelse, kpl. Protection tube, cpl.
Schutzrohr, cpl. Tube de protection, cpl.
17 1350-9300 252000001 Holdekade Support chain
Haltekette Chainette
18 1350-7513 677546203 Friktionskobling Friction clutch
Reibkupplung Limiteur & friction
19 1350-9350 303001400 Bolt Bolt
Bolzen Boulon
20 1350-7514 253056201 Flange Flange
Flansch Bride
21 1350~-4500 247006201 Belagning Facing
Verkleidung Garniture
22 13508004 403000009 Lasetap Locking dowel
Verschliesszapfen Broche de serrure
23 13504286 513620301 Nav Hub
Nabe ‘Moyeu
24 1350-4442 248620001 Trykplade Compression plate
Druckplatte Plaque de pression
25 1350-9061 367001620 Tallerkenf jeder Belleville spring
Tellerfeder Ressort belleville
26 1350-9062 246000018 Trykring Pressure ring
Druckring Anneau
27 1350-4256 264620001 Koblingshus Coupling housing
Kupplingsgehiuse Machoire avec boitier
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Fig. 18
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1350-0012 KRAF TOVERFBRINGSAKSEL - GCELENKWELLE - P.T.0. SHAFT - ARBRE A CARDAN
POS. JF -NUMMER BYPY-NUMMER BE TEGNELSE BEZE ICHNUNG DESIGNATION ANTAL
1 1350-7508 507050351 Koblingsgaffel Coupling fork 1
Kupplungsgabel fourche
2 1350-7003 41205 Kryds, kpl. Centre cross, cpl. 2
Kreuzgarniture, kpl. Croisillon, cpl.
3 1350-9050 338019000 Lasering Locking ring 8
Sicherungsring Anneau de verroillage
4 1350-9104 348004000 Smerenippel Grease nipple 2
Schmiernippel Graisseur
5 1350-8010 204056860 Profilgaffel Profile fork 1
Profilgabel Machoire profile
6 1350-9155 341053000 Spandestift Special. pin 1
Spannstift Goupille mécanindus
7 1350~6012 225700560 Profilrer, udvendig Profile tube, outer 1
Profilrobhr, aussen Tube profile, extérieur
8 1350-9156 341002000 Spendestift Special pin 1
Spannstift Goupille mécanindus
g 1350-6013 225110560 Profilrer, indvendig Profile tube, inner 1
Profilrohr, innere Tube profile, intérieur
10 1350-8011 204056861 Profilgaffel Profile fork 1
Profilgabel Machoire profile
11 1350-~7512 677553703 Friktionskobling Friction clutch 1
Reibkupplung Limiteur a friction
12 13509252 255050005 Lejering, udvendig Ring, outer 1
Lagerring, aussen Anneau, extérieur
13 1350~9400 517050030 Skarm Guard 1
) Schutz Protection
14 1350-9452 236830500 Beskyttelsesror, udvendig Protection tube, outer 1
Schutzrohr, aussen Tube de protection,
extérieur
15 1350-9462 236820500 Beskyttelsesrer, indvendig Protection tube, inner 1
Schutzrohr, innere Tube de protection,
intérieur
16 1350-9403 517050026 Skarm Guard 1
Schutz Protection
17 1350-9201 255060006 Lejering, indvendig Ring, inner 1
Lagerring, innere Anneau, intérieur
18 1350-9300 2520000001 Kade Chain 2
Kette Chainette
19 1350-5005 SFESQTIFF Beskyttelsesrsr, udvendig, samlet Protection tube, outer,
assembling 1
Schutzrohr, aussen, gesammelt Tube de protection,
extérieur, assemblé
20 1350-5505 SFIS071FC Beskyttelsesrer, indvendig, samlet Protection tube, inner,
assembling 1
Schutzrohr, innere, gesammell Tube de protection,
intérieur, assemblé
21 1350-3008 5F05071F0 Beskyttelsesrer, kpl. Protection tube, cpl. B
Schutzrohr, kpl. Tube de protection, cpl.
22 1350-9001 403000001 Lasestift, kpl. Lockpin, cpl. 1
Schiebstift, kpl. Verrou, cpl.
23 1350-9351 303002400 Skrue Screw 8
Schraube Vis
24 1350~-7514 253056201 Flangegaffel Flange fork 1
Flansch gabel Machoire
25 1350-4501 247006251 Friktionsskive Friction disc 4
Reibungsscheibe Rondelle de friction
26 1350-4443 248727701 Koblingspiade Coupling plate 1
Kupplungsplatte Plaque d'accouplement
27 1350-4444 248720001 Mellemplade Intermediate plate 1
Einlage Plaque intermédiaire
28 1350-4287 513720301 Nav Hub 1
Nabe Moyeu
29 1350~-8004 403000009 Lasestift, kpl. Lockpin, cpl. 2
Schiebstift, kpl. Yerrou, cpl.
30 1350-4442 248620001 Trykskive Thrust washer 1
Druckscheibe Rondelle de pression
31 1350-9063 367003620 Tallerkenf jeder Belleville spring 2
Tellerfeder Ressort belleville
32 1350-9062 246000018 Trykring Pressure ring 1
Druckring Anneau
33 1350-4257 264720001 Koblingshus Housing for coupling 1
Kupplungsgehause Boite d'accouplement
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1350-0007  KRAF TOVERFORINGSAKSEL - GELENKWELLE P.T.0.SHAFT -~ ARBRE A CARDANS BYPY
POS. - JF -NUMMER BYPY-NUMMER BE TEGNELSE BEZE ICHNUNG DESIGNATION ANTAL
1 1350-7508 507050351 Kaoblingsgaffel Coupling fork 1
Kupplungsgabel Fourche
2 1350-7006 41205 Kryds, kpl. Centre cross, cpl. 2
Kreuzgarniture, kpl. Croisillon, cpl.
3 1350-9052 338019000 Lasering Locking ring 8
Sicherungsring Annesu de verroillage
4 1350-9107 348004000 Smerenippel Grease nipple 2
Schmiernippel Graisseur
5 1350-9001 403000001 Lasestift Lock pin 1
Schiebstift Verrou
6 1350-8010 204056860 Gaffel, udv. fork, outer 1
Gabel, aussen Machoire, extérieur
7 1350-9155 341053000 Rarstift Tube split pin 1
Rohrsaplinte Goupille de tube
8 1350-6007 225700860 Profilrer, udv. Profile tube, outer 1
Profilrohr, aussen Tube profile, extérieur
9 1350-9156 341002000 Rerstift Tube split pin 1
Rohrsgplinte Goupille de tube
10 1350-6502 225110860 Profilrer, indv. Profile tube, inner 1
Profilrohr, innere Tube profile, intérieur
11 1350-8011 204056861 Gaffel, indv. Fork, inner 1
Gabel, innere Machoire, intérieur
12 1350-9252 255050005 Lejering Ring 1
Lagerring Anneau
13 1350-9201 255060006 Lejering Ring 1
Lagerring Anneau
14 1350-5006 SFES1O0FF Rorbeskyttelse, udv. Protection tube, outer 1
Schutzrohr, aussen Tube de protection, extérieur
15 1350-5506 SEI5101FF Rerbeskyttelse, indv. Protection tube, inner l 1
Schutzrohr, innere Tube de protection, intérieur
16 1350-3007 5F05101FF Rarbeskyttelse, kpl. Protection tube, cpl. 1
Schutzrohr, kpl. Tube de protection, cpl.
17 1350-9300 252000001 Holdekede Support chain 2
Haltekette Chainette
18 1350-4002 601105001 Frileb Free wheel 1
Freilauf Roue libre
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